IIpome:xxyTouHasi aTTecTanus
IIpeamert: BTopoii HHOCTpaHHBIN SA3BIK (HEMEIKHIA), 6 Kiacc
YcaoBusi npoBeieHUs MPOLEIYPhl MPOMEKYTOUYHON aTTeCTAlUM:
Pabora npoBoauTCA B Kilacce, 3a/1aHus BBIMOJIHIIOTCS Ha 3apaHee pacrevyaTaHHbIX OJlaHKax
Bpems BbIoIHEHUA:
Ha BeimosiHeHHe Bceit paboOThl OTBOAUTCS 45 MUHYT.
Ha3snavenue padornbi:
Onpenenutb ypoBEHb OBIIAJCHHS IPEAMETHBIX PE3yJIbTaTOB U KOMMYHHUKATUBHBIX YY /[ y
yuanmxcs 6 kinacca o UToraM yCBOEHUS IIporpaMMel 110 npeamery «Bropoii nHocTpaHHbIN
SI3BIK (HEMEITKHIA) ».

CTpykTypa u cojep:kaHue padoThbl:
PaboTa npoBoauTcs B hopMe KOHTPOILHOM pabOThl, COCTOUT U3 4 YacTei:
1 yactp — aynupoBaHue,

2 gacTb — uyTreHue (paboTa ¢ TEKCTOM),
3 yacTb — JIeKCHKa U IpaMMaTHKa,

4 qacTh — IACHMO,

3aganue 1 — 3a1aHus 110 MPOCIYILIAHHOMY TEKCTY.
3ananue 2 — npeajgaraet o0y4JaruuMcs ONpeaeIuTh BEPHbIE U HEBEPHBIE IPEIOKEHUS U3
TEKCTa.
3amanue 3 —3aaHUs 10 TPaMMATHKE U JIEKCUKE (OKOHYAHUS II1arojoB B HACTOSIIEM BPEMEHH,
OIpeJIeTICHNE OTPHUIIAHKSI, YUCIUTEIbHBIX, HEONPEAEIEHHOTO apTUKIIS B BUHUTEIILHOM Ma/IeKe,
BHIOOP MPABUIIBHOTO JIEKCHYECKOTO OTBETA).
3ananue 4 — rpeJyiaraeTcs onucaTb KOMHATY € UCIOJIb30BaHUEM IIPEJIOTOB MECTA.

O0001IeHHBIN IJIAH:

Ne KoHTpoJsmpyeMble 3JIeMEeHTbI Cas3b c YY1 Tun bana

3aJaHH conep:kaHus (MpeaMeTHbIe (KOMMYHMKATHBHbIE

A pe3yabTarThl) pe3yabTarThl)

1 Bocnpruanmars Ha ciyx u YMeHne 0CO3HaHHO UCIIONIb30BaTh | b 1 Gamn 3a
IIOHMMATh OCHOBHOE COZEPKAHUE | PEUEBBIE CPEACTBA B KK IbIN
HECJIOKHBIX ayTeHTUYHBIX COOTBETCTBUHU C 3a/1a4yeil IPABUJIbHBII
TEKCTOB. KOMMYHHUKAIIUH JUIs] BBIDAKEHUS OTBET

CBOMX YYBCTB, MBICIIEH U
noTpeOHOCTEH IS TUTaHUPOBAHUS
U PETYJISIUU CBOEH
JIESITEJIbHOCTH.

2 Uurarh 1 TOHUMATh OCHOBHOE YMeHue 0co3HaHHO UCIONb30BaTh | b 1 Gann 3a
COJIep’KaHNE HECIIOKHBIX pEUYEBbIE CPECTBA B KK IbIN
ayTEHTUYHBIX TEKCTOB. COOTBETCTBUHU C 3a/1a4yeil IPABUJIbHBIN

KOMMYHHUKAIIUH JUIs] BBIDAKEHUS OTBET
CBOMX YYBCTB, MBICIIEH U

noTpeOHOCTEH IS TUTaHUPOBAHUS

Y PETYIISILIUU CBOEH

JIESITEIBHOCTH.

3 YoTpebnaTh B TUCbMEHHON peun | YMeHue 0CO3HaHHO UCIOob30BaTh | b 1 6ayn 3a
B UX OCHOBHOM 3HAY€HUH pEUYEBbIE CPECTBA B KK IbIN
V3yYEHHBIE JICKCUUECKHUE COOTBETCTBUHU C 3aJa4eil MPaBUIbHBIN
€IMHUIIBI (CII0BA, KOMMYHHUKAIIUH JUIs] BBIPAKEHUS OTBET

CJIOBOCOYETaHMs), B TOM YHCIIE
MHOT'03HA4HbIE, B IIpEEIax
TEMaTHKH OCHOBHOM IITKOJIBI B

CBOMX YYBCTB, MBICJIEH U
noTpeOHOCTEH I TUTaHUPOBAHUS
Y PETyJIAIUU CBOCH




COOTBETCTBUU C peHIaeMOun
KOMMYHUKATUBHOM 3a/1auei.
Y1oTpeOasaTh B peuH Ii1aroJibl B
HACTOSIIIIEM BPEMEHU, OTPULIAHHUS,
YUCIIUTENIbHBIC, HEOTIPEICIEHHBIC
ApPTUKJIU B BUHUTEJILHOM MaJIeXKe.

JACATCIIBHOCTH.

4 OnuceiBaTh KapTUHKY 0€3 Omophl | YMEHHE 0CO3HAHHO MCIOJb30BaTh OLICHUBAETCS
HAa KJIIOYEBBIE CIIOBa/ IUIAH/ | peueBbIC CPEICTBA B OT/CIBHO,
BOITPOCHI. COOTBETCTBHUH C 3a7adei MaKCHUMJIb

KOMMYHHKAITUH JIJIS] BBIPOKCHUS HBII OajT —
CBOUX YYBCTB, MBICJICH H 10
NOTPEOHOCTEH [l IJITAHUPOBAHUS

U PETYJISIIIUU CBOEH

JIeITEIIbHOCTH.

*5 Kpamko svickazvieamwvcs ¢ Ymenue ocosnanno ucnonvzosams | B OILICHHBACTCS
ONopoIl Ha HEIUHEHbIL MEeKCM peuesvle cpedcmea 8 OT/CNBHO,
(mabauywl, KapmuHwl). coomeemcmauu ¢ 3aoavell MacuMajb

KOMMYHUKAYUU OJisl BbLPANCEHUS HBII OasT —
CBOUX UYBCME, MblCel U 10

nompebHocmeii 0Jisl
NIAHUPOBAHUSL U Pe2yIsYUU CBOell
O0esimenbHOCIU.

Kpurepun onenuBanus:

AynupoBaHHe: 32 KayK/10€ IPAaBUIILHO BBIIOJIHEHHOE 3aJaHue — 16am1, max. —6 0amios
Urenue: 3a KakJ10€ IPaBUJIbHO BBIIOJIHEHHOE 331aHKe — 16a1, max. — 5 0amioB
Jlekcuko-rpaMMaTHYECKUH TECT: 3a KaXKA0€e MPaBUIILHO BBIIOJIHEHHOE 3a1anue — 1 6ant, max. —

18 GamioB
ITucemo: max. — 10 6amioB
KoMMYHHKATHBHEIC 3a1aU1 SI3BIKOBBIC CpEACTBA bamsr
[Tonnas peanuzanus CBSI3HBIN TEKCT, aJIEKBAaTHOE IPUMEHEHUE 9-10
KOMMYHUKATUBHBIX 3a7a4 JIEKCUKO-TPAaMMaTUYECKUX CPEACTB, UX
IIMPOKUIN AMAara3oH. SI3bIKOBbIE OMUOKY HE
cymiecTBeHHbI. KOppekTHOEe mpuMeHeHNEe
(dhopMys MTUCEMEHHOW pPEeUH.
[TonHas peanuszanus JloCcTaTOYHO CBS3HBIN, €CTECTBEHHBIN TEKCT, | 7-8
KOMMYHUKATUBHBIX 3a7a4 BOCIIPUSTHE KOTOPOT'O MOXKET OBITh
3aTPYyAHEHO HEKOPPEKTHBIM TPUMEHEHUEM
(MM OTCYTCTBHEM) CBSA3YIOLUX 3JIEMEHTOB.
[IpuMeHSIOTCS CIOKHBIE CHHTAaKCUYECKHE
KOHCTPYKIIUU, HO UX BHUJIBI HE OTIUYAIOTCS
pazHoOOpazueM.
Peanu3oBanbl pakTUUECKH BCE B Tekcrax ectb rpyOble rpaMMaTHYECKUe 5-6
KOMMYHUKATUBHBIE 33]1a4H, HO HJIM JIEKCUYECKHE OIMOKH, HCKaXKAIOIIHE
peanu3anus ux npeaesibHO CMBICII TIPEAJIOKEHUH, HO X KOJIMYECTBO HE
yIpouieHa. Benuko (He 6onee 3). CTpyKTypHBIN U
JICKCHYCCKUIN THAIa30Hbl 3aMETHO
OTpaHWYEHBI, CBI3HOCTh TEKCTA HAPYIIIEHA,
€CTh HEKOTOPbIEC HApYUIEHUsI, CBSI3aHHBIE C




HOpMaMH O(OPMIICHHS TUCBMEHHOM peuu.
KomMyHukaTuBHBIE 3a/1auu B 1IesioM | HerocTatouHO KOPPEKTHBIN KOHTPOJIb 3-4
pealIn30BaHbl, TOCKOJIbKY IOHSTEH | CTPYKTYPBI IPEJIOKEHHH, O0bII0e
OOUIMIT CMBICIT TEKCTA. KOJIMYECTBO IPyOBIX JIEKCUKO-

rpaMMaTudeckux omubok. Bocmpusitue

TEKCTa 3aTPYAHEHO.
OTtMmeuaroTes, 4aCTUYHO ycllelHble, | TeKCT TpyIHO BOCIPUHUMAETCS U3-3a 1-2
MONBITKY peaIu3aluu YacThIX JIEKCUKO-TPAMMATHUYECKUX OLUINOOK,
KOMMYHHMKATUBHBIX 3aj1a4, HO YIPOILEHHON KOHCTPYKIMH MTPEAIIOKEHUH,
IMOHMMAaHHE TEKCTa 3aTPYJHEHO He COOJI0/ICHUS MTPaBWII MyHKTYaIuH,
MHOTOYHMCIICHHBIMH TPyOBIMU BEJYIIEN K HECOTJIaCOBAHHOCTH TEKCTA.
OLIMOKaMH.
HecootBercTBUE conepxanue TekcT mpakTUYECKU «HE YUTaeM», Habop 0
[IOCTABJIEHHBIM 3a/la4aM, HET OTJENbHBIX (Ppa3 U NPEUIOKEHUH ¢
HY>KHOTO 00bEMa BBICKa3bIBAHHIMA 00JIBIIUM KOJIMYECTBOM OLIHOOK.

Hroro: max - 39 6ayuioB
BricTaBjieHHEe OTMETKU:

IIpeameTHBIE M METAIIPEAMETHBIE PE3YJIbTaThl OLIEHUBAKOTCS OAHONW €IMHOM OTMETKOU

«5» - 35-39 GamnoB
«4y - 27-36 GamnoB
«3» - 17-26 6annos
«2» - Mmenee 17 6ayioB

Jdemo-BapuaHT

Pa3znen 1._Horverstehen (AyaupoBanue)

Du horst einen Dialog. Lies zuerst die Aufgaben. dann hore das Gesprich. Du horst diesen
Dialog zweimal. Kreuze an richtig (R) oder falsch (F) .

1. Rita kann am Dienstag nicht ins Kino gehen.

Sie lernt fiir den Mathetest.

Rita kann am Freitag ins Kino gehen.

Der Film beginnt um 18.30.

Sie treffen sich um 18.00 vor dem Kino.

Lukas holt Rita ab.

ok wn

Paznen 2. Leseverstehen(Urenne)

Aufgabe 1.
Welche Aussagen stimmen mit dem Inhalt des Textes iiberein? Kreuze an, ob die Aussage
richtig (R) oder falsch (F) ist!

Ich heille Tanja und bin 11 Jahre alt. Von meinen Eltern kriege ich 15 Euro Taschengeld pro
Woche. Das ist nicht viel. Ich zahle fiir meine Schulsachen selbst. Und sie sind teuer. Ich
mochte mir manchmal noch eine CD kaufen oder mit meinen Freundinnen ins Kino. Ich kaufe
mir auch Handykarten. Aber ich habe noch einen Job: ich trage Zeitungen aus. Da bekomme
ich 50 Euro pro Monat. Davon kann ich mir jede Woche eine Musikzeitschrift kaufen.
Kleidung kauft mir meine Mutter. Das finde ich toll.



1. Tanja bekommt von ihren GrofBeltern 15 Euro Taschengeld.
2. Sie zahlt fiir Schulsachen.

3. Tanja geht mit den Schwestern ins Kino.

4. Tanja verdient jeden Monat 50 Euro.

5. Sie ist zufrieden.

Paznen 3 .Lexik-und-Grammatik (Jlekcuko-rpammMaTH4ecKHii TeCT)

A. Lies den Text, setze die passenden
Worter in die Liicken ein.

Zwei Worter bleiben iibrig.

Uber meinen Freund.

Mein Freund wohnt in einer ... (1) Kleinstadt. Diese Stadt ist sehr ... (2). Um die Stadt herum ist
... (3). Im Sommer kann mein Freund hier Pilze und Beeren ... (4). Und im Winter fiittert er
Wildtiere und ... (5). Hier ist auch ein Fluss, wo mein Freund oft im Sommer ... (6). Aber im
Winter ... (7) er in der Schwimmbhalle. Das Wasser ist dort nicht so... (8). In den Ferien féhrt
mein Freund auch oft nach Koéln.

a) badet b) schwimmt c) flittert d) Vogel e) romantisch f) traurig

g) sammeln h) der Wald ) kalt k) deutschen

1 2 3 4 5 6 7 8
B. Wiihle die richtige Antwort.

1). Ich eine Katze.

a) hat b) habe ¢) haben

2) Er einen Tiger.

a) hat b) hast ¢) habt

3) du ein Lama?

a) hast b) hat ¢) habe

4).Im Zoo gibt es 2 Tiger, 3 Wolfe, 5 Kéngurus, 2 Antilopen und 2 Katzen. Wie viel Tiere gibt
es im Zoo?

a) vierzig b) vierzehn ¢) fiinfzehn.

5) Ich habe Hund.

a) einen b)ein c)eine

6) Wir haben Maus.

a) einen b)ein c)eine

7). Anna und Otto Klein.

a) ist b) seid c) sind
8). du Karten spielen?

a) konnt b) kann ¢)kannst
9).Tom Fahrrad sehr gern.

a) fahrt b) fahrt c) fahren
10). Frau Schmidt lernt . Sie arbeitet.

a) kein b) nicht C) nein

Pa3znen 4. Schreiben. (Ilucbmo)
Beschreibe dieses Zimmer. ( Hanumu He meHee 7 npemioxennii. Ucnoab3yii npeasiorn
MecTa.)



Kuaroun
Pa3nen 1. Horverstehen (AyanpoBanue)

Mache einen Dialog iiber diese Situation. Bekannschaft.

1 2 3 4 5 6
R F R R F F
Pa3znen 2. Leseverstehen(Urenue)
1 2 3 4 5
F R F R R
Paznen 3 .Lexik-und-Grammatik (JIekcuko-rpaMmmMaTHYeCKHii TECT)
A
1 2 3 4 5 6 7
k e h g d a b

B. 1-b, 2-a, 3-3, 4-d, 5-a, 6-c, 7-c, 8-c, 9-a,10-b




